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WIRELESS MAGNETIC DOOR/WINDOW CONTACT
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine
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CONTACTO MAGNETICO INALAMBRICO PARA PUERTAS / VENTANAS
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania
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CONTACT MAGNETIQUE DE PORTE / FENETRE SANS FIL
Fait partie du systeme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.

Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

CONTACTO MAGNETICO PARA PORTAS E JANELAS
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania
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BE3APOTOBUI MATHITOKOHTAKTHUI CMOBILLYBAY

YacTrHa OXOpOHHOI cucTemu U-Prox

Moci6HuK KopucTyBaua

TOB “IHTerpenTen TekHikan BixH N1a”

03035, YkpaiHa, M. Kunis, Byn. Bacuns NIMnkiBcbKoro, 1

BuUpo6HuK:

U-Prox WDC - is a wireless magnetic contact designed to monitor
the status of structural elements (open/close) to detect an
attempt to enter a room. The device sends an alarm notification to
the alarm center U-Prox security alarm system.

Mounted indoors and used to protect doors and windows.

The detector has connector for connecting the arming information LED
and external sensor, e.g. reed switch.
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U-prox Instaler

The device is connected to the control panel and is configured
with the U-Prox Installer mobile application.

Functional parts of the device (see picture)

1. Bottom plate of magnet case 10. Connector for external

2. Magnet case cover sensor and LED:

3. Neodymium magnet LD contact (+ LED)

4, Bottom plate of the detector case GND contact (earth)

5. Detector case top cover DC contact (sensor)
with the device 11. On/off button

6. Magnet position marks 12. Battery CR123A

7. LED indicator 13. External sensor (reed switch)

8. Plastic protector of device board 14. External LED

9. Tamper switch 15. Rubber seal

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Reed switch threshold 7-15 mm, operations > 1000 000

U-Prox WDC - es un contacto magnético inalambrico disefiado
para monitorear el estado de los elementos estructurales
(abiertos / cerrados) para detectar un intento de ingresar a una
habitacion. El dispositivo envia una notificacion de alarma a la
central de alarma del sistema de seguridad U-Prox.

Montado en interiores y utilizado para proteger puertas y ventanas.
El detector tiene conector para conectar el LED de informacion de
armado y sensor externo, p. €j. .

El dispositivo esta conectado al panel de control y esta
configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer.

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Placa inferior de la caja del iman  10. Conector para sensor externo y
2. Cubierta de la caja del iman LED

3.Iman de neodimio contacto LD (+LED)

4. Placa inferior del detector contacto GND (tierra)

5. Cubierta superior de la caja del  contacto DC (sensor)

detector con el dispositivo 11. Boton de encendido / apagado
6. Marcas de posicion del iman 12. Bateria CR123A

7. Indicador LED 13. Interruptor reed externo

8. Protector plastica de placa de 14. LED externo

dispositivo 15. Junta de goma

9. Interruptor de sabotaje

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Interruptor de laminas  umbral 7-15 mm, operaciones> 1000000

Power 3V, CR123A lithium battery included

Alimentacion 3V, bateria de litio CR123A incluida

Service life of battery up to 5 years

Vida atil de la bateria hasta 5 anos

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

Radio frequency

Interfaz inalambrica de banda ISM
con varios canales

Frecuencia de radio:

U-Prox WDC - est un contact magnétique sans fil congu pour
surveiller 'état des éléments structurels (ouverts/fermés) afin de
détecter une tentative d'entrée dans une piéce. L'appareil envoie
une notification d'alarme au centre d'alarme du systéme d'alarme
de sécurité U-Prox.

Monté a lintérieur et utilisé pour protéger les portes et les
fenétres.

Le détecteur a un connecteur pour connecter une LED d'informa
tion d'armement et capteur externe, p. ex. interrupteur a lames.
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L'appareil est connecté au panneau de commande et est
configuré avec l'application mobile U-Prox Installer. i

o
U-Prox Installer

Parties fonctionnelles de l'appareil (voir image)

1. Plaque inférieure de la boite 9. Interrupteur d'autoprotection
magnétique 10. Connecteur pour capteur

2. Couvercle du boitier magnétique externe et LED :

3. Aimant néodyme Contact LD (+ LED)

4. Plague inférieure du boitier du Contacter GND (terre)
détecteur Contact CC (capteur)

5. Couvercle supérieur du boitier du 11. Bouton marche/arrét
détecteur avec appareil 12. Pile CR123A

6. Marques de position de l'aimant 13. Capteur externe (interrupteur
7. Indicateur LED a lames)

8. Protecteur en plastique de la plaque 14. LED externe

de l'appareil. 15. Joint en caoutchouc

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Interrupteur reed seuil 7-15 mm, opérations > 1 000 000

3V, pile au lithium CR123A incluse

Alimentation

Region 1 de la UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

Communication Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

Comunicacion Comunicacion bidireccional segura, deteccion

de sabotaje, clave - 256 bits

Operating temperature range -20°C to +50°C

Rango de temperatura -20°C to +50°C

Dimensions & weight 85x20,9 x20,4 mm & 66 gram

Dimensiones y peso 85X 20,9 X 20,4 mm y 66 gramos

Magnet dimensions 85X 11x6 mm

Dimensiones deliman ~ 85x11x 6 mm

Case colour white, dark brown, black

Color de la caja blanco, marron oscuro, negro

COMPLETE SET

1. U-Prox WDC; 2. Magnet; 3. CR2 battery (pre-installed);
4. Mounting kit; 5. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

JUEGO COMPLETO

1. U-Prox WDC; 2. Iman; 3. Bateria CR2 (preinstalada); 4. Kit de montaje;
5. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION S| LA BATERIA SE REEMPLAZA POR
UNA INCORRECTA ESCRIBE. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO
CON LAS REGLAMENTACIONES NACIONALES

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por

dos anos después de la fecha de compra. Si el dispositivo funciona |

incorrectamente, pongase en contacto con support@u-prox.systems al |

principio, tal vez se pueda resolver de forma remota.

Autonomie de la batterie jusqu'a 5 ans.

Interface sans fil @ bande ISM

avec plusieurs canaux

UIT Région 1 (UE, UA) : 868,0 & 868,6 MHz,
bande passante 100 kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800 m (En champs libre)

UIT Région 3 (AU) : 916,5 & 917 MHz,
bande passante 100 kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800 m (En champs libre )

communication bidirectionnelle sécurisée clé

de 256 bits, détection de sabotage.

Température de fonctionnement -20°C ... +50°C

85x 20,9 x 204 mm et 66 grammes

85X 11X 6 MM

blanc, marron foncé, noir

Fréquence radio

Communication

Dimensions et poids

Dimensions de l'aimant

Couleur du boitier

PARTIE COMPLETE

1. U-Prox WDC ; 2. Aimant ; 3. Pile CR2 (pré-installée) ; 4. Kit de montage ;
5. Guide de démarrage rapide

ATTENTION RISQUE D'EXPLOSION S| LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UN
MODELE INCORRECTE

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans aprés la date d'achat. Si l'appareil fonctionne mal, veuillez
d'abord contacter support@u-prox.systems, cela peut peut-étre étre
résolu a distance



U-Prox WDC - & um contato magnético via radio projetado para
monitorar o estado de elementos estruturais (aberto / fechado)
para detectar uma tentativa de entrada numa depéndencia. O
dispositivo envia uma notificagao de alarme para a central de
alarme do sistema de alarme de seguranca U-Prox.

Montagem interna e usado para proteger portas e janelas. O detector tem
um conector para conectar o LED de informacoes de armado e sensor

externo, p. ex. Interruptor reed.

O dispositivo esta conectado ao painel de controle e &
configurado com o aplicativo movel U-Prox Installer.
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U-Prox Installer
Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)
1. Placa inferior da carcaga magnética 10. Conector para sensor
2. Tampa da carcaca do ima externo e LED:
3.1ma de neodimio Contato LD (+ LED)
4. Placa inferior da carcaga do detector Contato GND (terra)
5. Tampa superior da carcaca do Contato DC (sensor)
detector 11. Botao ligar / desligar

12. Bateria CR123A

6. Marcas de posicao do ima 13. Sensor externo

7. LED indicador (interruptor reed)

8. Protetor de plastico da placa do 14. LED externo
dispositivo. 15. Junta de borracha
9. Interruptor de sabotagem

com dispositivo

ESPECIFICACOES TECNICAS

Interruptor reed limite 7-15 mm, > 1.000.000 operacoes

U-Prox WDC - OXOPOHHWW TOYKOBMI  MArHiTOKOHTaKTHUN
pajiokaHanbHUit CNOBiLLyBay, NPU3HAYEHWI N8 KOHTPOMOBAHHS
CTaHy KOHCTPYKTUBHUX €NeMeHTIB Ha BIAKPWUTTA abo 3cyB ANs
BMABMNEHHA CNPOOW MPOHUKHEHHS A0 NPUMILLEHHs | Ans
BINflaBAHHsA CMNOBILLEHHS MNPO TPWUBOTY [0 LEHTPY OXOPOHHOI
curHanisauii  U-Prox. MOHTYETbCH BCEpeAUHi NPUMILLEHHS i
3aCTOCOBYETLCA N5 3aXUCTY iBEPEN Ta BiKOH.

Mpunan mae KOHTAKTV AN NiAKNYeHHs cBiTnogioay iHhopMyBaHHS Npo
NOCTAHOBKY Mifj OXOPOHY Ta 30BHilIHbOMO AATYMKA, HAMPUKNAA, FePKOHY.

EE

MpUCTPiN NIAKNIOYAETLCS [0 LLEHTPY OXOPOHM i HaNaWTOBYETLCS
3a gonomoroto MobinbHoro aoaatka U-Prox Installer.
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U-Prox Installer

DyHKULiOHANbHI enemeHTU Npuctpoto (aue. man.)

1. HWXKHS NNacTHa Kopnycy MarHity 10. Po3'eM ANs NiAKNKYEHHS

2. Kpuiwka kopnycy MarHity
3. HeoaumoBUi MarHitT

4. HWKXHA nnacTuHa Kopnycy KonTakT GND (3emna)

cnosiltysaya KomTakT DC (repkoH)
5. BepxHs KpulKka Kopnycy i kancyna 11. KHOMKa BBIMKHEHHS /
3 MPUCTPOEM BUMKHEHHS

6. BiIMITKI pO3TallyBaHHA MarHita
7. CBITNOAIOAHUN iHAMKATOP

8. 3ax1cHa NnacTuKoBa nnacruHa 3
nnaTolo NpUCTPoLo

9. Tamnep-KoHTaKT

12. ENeMeHT UBNEeHHS,
6atapes CR123A

13. latuuk (FepkoH)

14. Ceitnopion (LED)

15. TyMOBWI yUWinbHIOBaY

XAPAKTEPUCTUKN

CeHcop (repkoH)

repkoHy Ta ceitnogiogy (LED):
KoHTakT LD (+ citnogiona)

nopir 7-15 MM, He meHwe 1000 000 cnpaLtoBaHb

Alimentagao 3V, bateria de litio CR123A incluida XusneHs 3V, CR123A niTieBa 6atapes B KOMMNEKTI
Vida atil da bateria até 5anos CTpok cnyx6u 6atapei [0 5-Tu pokis
Frequéncia de radio Interface radio da banda ISM Pafio3B’'a3ok besgpoToBui iHTepdenc ISM

com varios canais

Regido 1 da UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,

largura de banda 100 kHz, 20 mW max.,
até 4800 m (linha de visdo)

Regido 3 da UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda 100 kHz, 20 mW max.,
até 4800 m (linha de visdo)

3 Kinbkoma KaHanamm

ITU periox 1 (EU, UA): 868.0..868.6 Mru,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,

10 4800 M (Ha BiAKpUTOMY NpocTopi)

ITU perion 3 (AU):  916.5..917 My,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,

10 4800 M (Ha BiAKpUTOMY NpocTopi)

Comunicagdo comunicacao segura bidirecional, deteccao de

violagao, chave - 256 bits

Faixa de temperatura operativa -20°C ... +50°C

Dimensodes e peso 85x 20,9 X 20,4 mm e 66 gramas

Dimensdes do ima 85X 11X 6 MM

Cor da Carcaga Branco, Castanho Escuro, Preto

JOGO COMPLETO

1. U-Prox WDG; 2. Im@; 3. Bateria CR2 (pré-instalada); 4. Kit de montagem;

5. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UM
MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM

0S REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) é valida por dois anos
apos a data de compra. Se o dispositivo nao funcionar corretamente, entre |
em contato com support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser

resolvido remotamente.

KomyHikauis [1BOCTOPOHHSA, WN(HPOBAHA, 3 BU3HAUEHHSM

caboTaxy (mywiHHa).
Kntoy wudpysaHHa - 256 6iT

[llianasoH po6ouwx Temneparyp -20°C ... +50°C

FabapuTHi po3mipn 85Xx20,9 X 20,4 MM

Ta6apuTHi po3Mipn Markity 85X 11X 6 MM

Konip kopnycy 6NN, YOPHUI, TEMHO-KOPUYHEBUI

Bara 66 rpamis

KOMMJIEKTALIA

1. U-Prox WDC; 2. MarHiT; 3. batapest CR2 (nonepeaHbo BCTaHOBEHA);

KOMMNeKT Ans MOHTaXy; 5. KOPOTKMiA NOCIGHUK KOpUCTyBaYa

4.

YBATA. 3AMIHA ENEMEHTA XXMBMNEHHA HA IHLIWA HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPV3BECTV 10 NMOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YNTE BUKOPUCTAHI

ENIEMEHTW XXMBMEHHA 3TIAHO 3 MICLIEBUMI 3AKOHAMM TA
MPABUNAMN.

TAPAHTIVIHWI TEPMIH EKCITYATALIT

FapaHTinHUA TepmiH ekcnnyatauii Ha npuctpoi U-Prox (Kpim enemeHTis

XNBMEHHSA) CKNAfae 2 POKN 3 AATH NPOAAXKY.

AKWO NPUCTPIA He NPALKE HANEXHUM UMHOM, CMeplly 3BEpHITbCA [0
support@u-prox.systems, MOXIMBO LUe MNWUTaHHA MOXHA BUPIWNTK |

BignaneHo.



REGISTRATION REGISTRO
REGISTRO

ENREGISTREMENT

PEECTPALIIA

235
U-Prox 23s
Installer 23s

[¢] W)/ [@23s

SR

101155 [gj10-15s

Bro15s [@10-15c
@ 0155

®

RANGE TEST FOR OPTIMAL
GE TEST FOR O

INSTALLATION LOCATION

PRUEBA DE RANGO PARA

UNA UBICACION OPTIMA
DE INSTALACION
TEST DE GAMME POUR UN [y TESTE DE LOCAL DE
EMPLACEMENT D'INSTALLATION INSTALAGAO IDEAL
OPTIMAL

A BUBIP MICLIA
BCTAHOB/IEHHA

T Ll

U-Prox

Installer TEST
[¢] [¢]
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Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccion de potencia de 8dB

En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
[¢] com redugao de poténcia de 8dB

BianosigHo fo Bumor Grede 2 paaio3s’a3ok

TEST GRADE2

NPALIOE 3i 3HMKEHHAM MOTYXHOCTI Ha 8 Ab

B DD[U

]/
(

30 min [ 30 min

30 min 30 XB
30 min

EN INDICATION IN RANGE
TEST MODE

FR INDICATION EN MODE
TEST DE PORTEE

UA IHANKALIA B PEXXUMI
TECTYBAHHS 3B'A3KY

ES INDICACION EN MODO
DE PRUEBA DE RANGO

PT INDICAGAO NO MODO
DE TESTE DE ALCANCE

— ]

-88...-94 dBm

-95..-111 dBm

Extender

INSTALLATION INSTALACION

INSTALAGAO

BCTAHOBJ/IEHHA

INSTALLATION

FR

®

AN EXTERNAL

ES UNA CONEXION DE
SENSOR CONNECTION SENSOR EXTERNO

UNE CONNEXION DE PT CONEXAO DE
SENSOR EXTERNO

CAPTEUR EXTERNE

NIAKNIOYEHHSA
30BHILHbOrO AATYNKA

UNA CONEXION
AN EXTERNAL LED CONNECTION LED EXTERNA
UNE CONNEXION

LED EXTERNE CONEXAO DE LED EXTERNA

MIAKNIOYEHHSA 30BHIL-
HbOTO CBIT/TIOAIOAA




